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Sjoerd Brienen, Giel Ermers, Nicky Ooms,

Ronald Jaegers, Elly Kahlert, Sijmen van Merkenstein, Ellen Punt

Opening
Helaas een magere opkomst
Notulen vergadering 08 mei 2023 def. vastgesteld

Mededelingen en ingekomen stukken

1. Terugblik werksessie omgevingsvisie dd 22 mei 2023
Elly, Vic en Sjoerd zijn hier bij aanwezig geweest. Had veel overeenkomsten met eerdere
thema-avonden. Onderwerpen gingen alle kanten op en hadden veel overlap met andere domeinen
(verkeer, natuur, etc.). De opbrengst en meerwaarde van deze avonden zijn nog niet zo helder.

2. Mail van René Nouwen betreffende herdenking
René Nouwen vraagt of de Dorpsraad hen wil steunen om het herdenken op 4 en 5 mei weer meer
onder de aandacht te brengen, bijvoorbeeld door met verenigingen personen af te vaardigen.
Dorpsraad geeft aan niet goed te weten wat hiermee te doen. Verplicht karakter zien we niet zo
zitten. Doel op zich wordt wel gesteund natuurlijk en het geschetste beeld wordt ook wel herkend.
Misschien dat de school er een rol in kan spelen? Terugkoppelen wat de verwachting van Rene t.a.v.
Dorpsraad zijn. (Actie Sjoerd)

3. Mail betreffende de natuurvisie
Link is reeds verlopen. Natuurvisie wordt verder uitgewerkt door de gemeente. Hiervoor zijn
thema-avonden georganiseerd binnen de beleidscyclus. Waar mogelijk proberen we aan te sluiten.

4. Samenboxmeer.nl deactivatie
Account is verwijderd. Ter info. Opnieuw laten activeren. Misschien een keer onder de aandacht
brengen in de Info? (Actie Sjoerd)

5. Uitnodiging werksessie woonvisie
Dorpsraad is uitgenodigd voor de werksessie. Input kan ook geleverd worden via een enquête. Vraag
is om deze oproep ook te publiceren in de Info (Actie Giel). Vraag of we een afvaardiging kunnen
sturen vanuit de Dorpsraad.

6. Subsidieverzoek van Beugen Buiten
Gezien de beperkte opkomst wordt een voorstel om 500 euro toe te kennen (zodat de begroting
sluitend is) voorgelegd aan de overige leden via de app. (Actie Sjoerd)

7. Kennismaking verduurzamen Beugen
Sjoerd heeft Willem Engbers gesproken over het potentieel deelnemen aan het proces voor drie
kernen om deze aardgasvrij te maken. Naast Beugen gaat het om Maashees en Escharen.
Aanvankelijk gaat het om een kennismakingsgesprek om te bespreken wat de mogelijkheden zijn.
Vraag is wat uiteindelijk de rol van de dorpsraad zal zijn. Praten kan altijd. Sjoerd nodigt Willem uit
voor een gesprek met Sjoerd en Giel (Actie Sjoerd).
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8. Terugkoppeling openbare vergadering MFC Het Kruispunt
Dichterbij heeft aangegeven een andere locatie te hebben gevonden voor hun opleidingen. Dit is een
flinke hap uit de bezetting. Verder wordt in het pand de verlichting en airco aangepast. Geopperd is
om de consumptieprijs te verhogen t.b.v. de verenigingen, zodat zij er meer aan over houden. Dit was
echter niet aan de orde. Verder weinig nieuws.

Algemeen

1. Kafra wonen
Sjoerd heeft een mail ontvangen dat het project volledig is geannuleerd. De realisatie werd te duur
bevonden bij nadere calculatie. Kafra zou twee maal zo veel bezetting moeten hebben om het
rendabel te maken. Werkgroep is geïnformeerd door Kafra. Dit even delen in de Info (Actie Giel).

2. Google mail en drive toegang
Als het goed is heeft iedereen toegang tot de mail en de drive. Bij behoefte kan er een korte instructie
gegeven worden over waar de gegevens staan en hoe de mail werkt.

3. Financieel fonds
Er zijn verkennende gesprekken gevoerd met de verschillende partijen en daar komt over het
algemeen een positieve reactie op de plannen. Sjoerd zal de gesprekken verder doorzetten, de
plannen verder uitwerken en het eea in gang zetten om het in te gaan richten. (Actie Sjoerd)

4. Aanvulling leden Dorpsraad
Met het wegvallen van Marte en het aangekondigde vertrek van Ellen en Nicky is aanvulling zeer
gewenst. Inmiddels is er contact met zowel Vic Meulensteen als Hanneke van Keijsteren. Beide staan
er positief tegenover maar hebben nog niets toegezegd, en de komende periode zullen hier nog wat
gesprekken mee gevoerd worden.

Er is sterk behoefte aan een derde persoon om aan te sluiten. Zeker met het oog op het aanstaande
vertrek van mensen. Wouter Coenen vragen? Hans Mast vragen? (Actie Giel)

Openbare ruimte

1. Groene daken info avond
Opkomst was niet hoog, animo was wel goed. Schouw wordt momenteel uitgevoerd. Er zijn ca. 7
aanvragen voor een offerte gedaan. Deelnemers worden op een lijst gezet op volgorde van
bevestiging van de offerte. Voor 1 augustus kan de eerste tranche worden ingediend bij de
subsidieverlener. Subsidie wordt verstrekt tot 50% van de projectkosten, tot een max. uit te keren
bedrag van 10.000 euro. (Actie Giel)

2. Subsidie tunnel schilderen
Even polsen in de app wie er voorstander is voor een bijdrage. (Actie Sjoerd)

3. Voortgang Dorpsstraat/Molenstraat
Bestek Dorpsstraat is op de markt en wordt op korte termijn aanbesteed. Afhankelijk van de plannen
van de aannemer kan het werk starten. Zodra planning bekend is dan willen we deze publiceren in de
Info. Aanpassingen aan de wadi worden opgenomen in het bestek als opdracht. Was fijn geweest als
deze al uitgevoerd was i.v.m. het groeiseizoen en activiteiten bij het Jeugdhuis. Is ook zo aangegeven
bij projectleider, maar uitvoering is niet onderhands uitgezet.
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4. Terugkoppeling WiU
Wordt gepubliceerd in de Info. Antwoorden zijn soms vaag, kort door de bocht of op de lange baan
geschoven. Wordt nog terugkoppeling op gegeven richting gemeente. Mogelijk kunnen enkele
elementen toch nog een vervolg krijgen.

5. Inrichting Hagelkruisstraat/Provinciale weg
Er is een overleg geweest met Wim Huijbers, Giel Ermers en Nathana Parise over de kruising
Hagelkruisstraat en Provincialeweg. Hier komt mogelijk een oversteekvoorziening voor voetgangers,
omdat het nu een gevaarlijk punt is. De gemeente heeft dit reeds meegenomen in het overleg.
Terugkoppeling volgt later. Verplaatsen van bushalte is niet aan de orde, deze blijft aan de provinciale
weg, dus mét gevaarlijke oversteek. Afhankelijk van verkeersintensiteit en situatie wordt de inrichting
aangepast. Hagelkruisstraat verderop wordt in overleg met Gebr. Janssen en Cornerstone verfraaid. In
overleg is reeds aangegeven dat dit niet ten koste kan gaan van de parkeerplekken, want gebr.
Janssen parkeert al overal. Gemeente initieert contact met Leo vd Heuvel (gebr. Janssen) en Arjan de
Waaij (Cornerstone). Gebr. Janssen neemt verder zelfstandig nog initiatief om de huidige
bloembakken, die door hen zijn geplaatst, weer wat op te knappen met groen.

6. Bezoek burgemeester en wethouder plannen maken
Rondje 33 is met de burgemeester een rondje maken door de kernen. Hiervoor is een dag vastgelegd
en daar wordt invulling voor gezocht. Invulling z.s.m. terugkoppelen aan Andrea Rouland en
betrokkenen vragen of ze mee willen werken (Actie Giel).

Ideeën voor met de burgemeester:
- Cornerstone (Arjan de Waaij)
- Maaspad (Nico Gerrits)
- Bezoek de Vilt (iemand van het landschap)
- Museum van Allen Tijden

Ideeën voor met de wethouder:
- Beugen Bruist (Dennis Bindels?)
- MFC starten met koffie
- Sportaccomodaties en Jeugdhuis
- Fietstunnel
- Ziekenhuis Sterckwijk
- Lange Heggen West
- Eindigen bij Posthuis (André)

Duurzaamheid

-

Financieel

-

Wonen

- Mogelijk kan Vic Meulensteen hier een steentje aan bijdragen. Sjoerd zal dit met Vic bespreken.
(Actie Sjoerd)

- Masterplan Wonen mogelijk lanceren op de openbare vergadering in november. Daarmee tijd
kopen en tevens mensen meteen bevragen om deel te nemen aan het proces.

- Bas Visser polsen om zitting te nemen in de werkgroep Wonen (Actie Sjoerd)
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Jongeren / Kermis

1. Plan speeltuinen
Nicky had contact gezocht met de gemeente voor een overleg over het plan speeltuinen. Mail is
echter nooit aangekomen. Nicky probeert het opnieuw met privé mail. We hopen hier nu echt eens
stappen in te kunnen zetten en hebben de gemeente daarvoor nodig. Er heerst nog wel wat frustratie
over het zonder overleg plaatsen van een compleet nieuw klimtoestel in de speeltuin aan de
klaverkamp. Dit geld was graag meegenomen in de plannen uit het eigen dorp. Gemeente heeft het
onderhoudsplan/cyclus niet willen delen met Nicky. Hopelijk kan een overleg plaats vinden voordat
de volgende speeltuin vervangen wordt.

Zorg en Welzijn

-

Rondvraag

Giel is bezig om voor Welkom in Beugen extra dingen toe te voegen aan de goodie bag. Heeft iemand

ideeën? Woensdag gaat hij naar Roel Olieslagers voor de brochure en wandelroute die we willen

uitgeven. Tevens informeren naar de tegoedbonnen die in de brochure opgenomen zijn. (Actie Giel)

4



Actiepunten
De volgende actiepunten per portefeuille zijn afgesproken. Indien geen specifieke datum genoemd: dan actiepunt
binnen 14 dagen uitvoeren. Na afronding van een actie wordt deze van de lijst afgehaald.

Algemeen & Communicatie
1. Ronald / Sjoerd Afspraak maken notaris voor aanpassen statuten (op te pakken na dorpsvisie)

2. Sjoerd Initiatie doorontwikkeling kernen CV/opstellen dorpsplan (ergens in 2023)

3. Nicky Foto Sijmen en Elly laten maken voor website Beugen.info

4. Sjoerd informeert naar voorbeelden RvT – dorpsraden

5. Sjoerd Marte bedanken

6. Sijmen Kennismaking Sociom organiseren

7. Sjoerd Begeleiding voor themabijeenkomsten benaderen

8. Sjoerd Terugkoppeling geven aan mail van René Nouwen betreffende herdenking

9. Sjoerd Dorpsraad opnieuw laten activeren op SamenBoxmeer.nl

10. Sjoerd Terugkoppeling geven op verzoek voor verduurzaming van Beugen, afspraak inplannen

voor half juni

11. Giel Oproep voor werksessie woonvisie publiceren in info

12. Giel Hans Mast en Wouter Coenen vragen voor bestuur dorpsraad

13. Giel Plannen voor bezoek B&W op papier zetten en delen met Andrea

Openbare ruimte en verkeer
14. Giel Vragen naar de mogelijkheden voor een watertappunt en Beugen

15. Giel Publicatie WiU op de website van beugen.info en in de info

Wonen
16. Sjoerd Bas Visser en Vic Meulensteen polsen voor deelname aan werkgroepen cq. dorpsraad

17. Giel Publiceren in Info over Kafra en Samen Boxmeer

Zorg en Welzijn (cursief is voor overdracht Reggy naar Sijmen)
18. Sijmen Beslissen of we één overkoepelende buurtapp vormen, waarin alle coördinatoren van de

buurtapps zitten. Sijmen checkt dit bij Belinda.

19. Sijmen Aanmeldcode op AED plakken

Duurzaamheid en energie
20. Giel Project groene daken doorzetten

Jeugd en Jongeren
21. Nicky Afspraak maken met gemeente voor de speeltuinen

Financieel
22. Ronald Oproep plaatsten in de info inzake subsidie aanvragen

23. Sjoerd Financieel Fonds overleg

24. Sjoerd Poll maken voor subsidie Beugen Buiten en fietstunnel

Volgende vergadering: Dinsdag 12 september 2023 om 19:30 uur.
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